

习近平同塔吉克斯坦总统通电话

新华社北京9月7日电 国家主席习近平9月7日同塔吉克斯坦总统拉赫蒙通电话。

习近平对塔吉克斯坦即将迎来独立30周年表示祝贺。习近平指出，当前，中塔关系处于历史最高水平。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持，体现了高水平战略互信，就抗击新冠肺炎疫情开展紧密合作，展现了和衷共济的邻里情谊，是可以相互倚靠的铁杆伙伴。明年中塔

将迎来建交30周年。中方愿同塔方一道努力，打造富有内涵的发展共同体，构建坚不可摧的安全共同体，维护两国共同利益，促进地区和平与发展。

习近平强调，双方要继续以高质量共建“一带一路”为主线，推进经贸、互联互通、数字经济等领域合作。中方鼓励中国企业赴塔吉克斯坦投资兴业，愿扩大进口塔方绿色优质农产品。双方要充分发挥边境口岸联防联控机制作用，确保中塔货运大动脉高效畅通。中方愿继续支持塔方抗

疫，深化两国医疗医学领域合作。

习近平指出，中方高度评价塔方担任上海合作组织轮值主席国以来开展的工作，将全力支持塔方履行主席国职责，举办好上海合作组织20周年纪念峰会，并以此为契机，增进成员国团结互信，深化安全和务实合作，推动上海合作组织在新起点上得到更大发展。

拉赫蒙表示，塔中是全面战略伙伴，两国各领域关系持续稳健发展。塔方感谢伟大友好的中国长期以来为塔方提供

无私真诚帮助，特别是中方及时提供的新冠肺炎疫苗援助，有力支持了塔方抗击疫情。塔方愿同中方一道努力，不断深化经贸、安全、人文等领域合作，为塔中全面战略伙伴关系赋予新的内涵。感谢中方大力支持塔方履行上海合作组织主席国职责，愿同中方继续就上合组织发展保持密切合作。

双方还就阿富汗局势交换意见，同意继续深化反恐安全合作，共同维护地区安全稳定。

实现中华民族伟大复兴，坚持和发展中国特色社会主义，关键在党，关键在人，归根到底在培养造就一代又一代可靠接班人。

在2021年秋季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上，习近平总书记对年轻干部提出“信念坚定、对党忠诚，注重实际、实事求是，勇于担当、善于作为，坚持原则、敢于斗争，严守规矩、不逾底线，勤学苦练、增强本领”的明确要求，勉励年轻干部努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才，不辜负党和人民期望和重托。习近平总书记的殷殷嘱托，鼓舞和激励着广大年轻干部紧密结合思想和工作实际，加强理论学习，提高党性修养，砥砺政治品格，锤炼过硬本领，以忠诚干净担当的实际行动，在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业。

一百年来，我们党矢志践行初心使命，团结带领人民开辟了伟大道路、创造了伟大事业、取得了伟大成就，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。一百年来，一代又一代中国共产党人，为争取民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福，前仆后继、浴血奋战，艰苦奋斗、无私奉献，谱写了气吞山河的英雄壮歌。我们党之所以能够始终保持强大的创造力、凝聚力、战斗力，成为革命、建设、改革事业发展的中流砥柱，团结带领人民战胜各种艰难险阻、取得一个又一个胜利，一个十分重要的原因就在于高度重视培养造就能够担当重任的干部队伍。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期。前进道路上，我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须建设伟大工程，培养造就一支具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的干部队伍。对于年轻干部来说，只有信念坚定、对党忠诚，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，才能经得住各种考验，走得稳、走得远，不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进；只有注重实际、实事求是，坚持一切从实际出发，把实事实求贯穿到各项工作去，才能找到事物的本质和规律，找到解决问题的办法；只有勇于担当、善于作为，事不避难、义不逃责，大胆地干、坚决地干，才能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩；只有坚持原则、敢于斗争，“不畏浮云遮望眼”，“乱云飞渡仍从容”，才能彰显共产党人不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄；只有严守规矩、不逾底线，正心明道、怀德自重，做到自身正、自身净、自身硬，才能为大公、守大义、求大我；只有勤学苦练、增强本领，不断完善履职尽责必备的知识体系，做到既政治过硬又本领高强，才能担负起党和人民赋予的重任。

习近平总书记强调：“刀要在石上磨、人要在事上练，不经风雨、不见世面是难以成大器的。”干部成长无捷径可走，只有经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨，才能真正锻造成为烈火真金。实践表明，越是困难大、矛盾多的地方，越是形势严峻、情况复杂的时候，越能练胆魄、磨意志、长才干。奋斗新时代、奋进新征程，年轻干部要起而行之、勇挑重担，在摸爬滚打中增长才干，在层层历练中积累经验，真刀真枪锤炼能力，以过硬本领展现作为、不辱使命。

中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领人民又踏上了新的赶考之路。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，攻坚克难、苦干实干、不懈奋斗，我们就一定能继续考出一个好成绩，为实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

（新华社北京9月6日电）

习近平同意大利总理通电话

新华社北京9月7日电 国家主席习近平9月7日同意大利总理德拉吉通电话。

习近平指出，中意关系拥有深厚历史根基，两国在合作中互利共赢，在文化上相互欣赏，在困难时互帮互助。中方愿意同方一道，把握好新时期中意全面战略伙伴关系正确发展方向，坚持相互尊重，维护中意友好，深化互利合作，为不同制度、不同文

化国家发展关系树立榜样。双方应共建“一带一路”合作为引领，推动各领域合作走深走实。双方应共同办好明年中意文化和旅游年活动，特别是要相互坚定支持办好北京冬奥会和2026年米兰冬奥会，以此为契机加强两国冰雪运动和产业合作。希望意方为推动中欧关系健康稳定发展发挥积极作用。

习近平强调，中方赞赏意大利作为二十国集团轮值主席国积极推动全球公

共卫生合作和经济合作。当前全球抗击新冠肺炎疫情和世界经济复苏处于关键时期，二十国集团作为国际经济合作主要平台，应该坚持真正的多边主义，发扬团结合作精神，就抗击疫情、恢复世界经济、促进包容可持续发展等凝聚更多共识，引领全球治理正确方向，合力应对共同挑战。中方将继续支持意方在此方面充分发挥作用，支持意方成功举办二十国集团罗马峰会。

德拉吉表示，意中关系发展良好，意方高度重视意中全面战略伙伴关系，希望同中方加强双边各领域合作，共同办好意文化和旅游年活动。意方感谢中方为意大利开展二十国集团主席国工作提供的支持，赞赏中方为应对全球气候变化作出的积极努力和贡献，高度重视中方在阿富汗问题上的重要影响，希望同中方密切在二十国集团等多边框架下的沟通合作。

湖南开展校外培训机构“整治规范月”专项行动

严禁向学龄前儿童开展线上、线下学科（含外语）培训

9月7日，记者从湖南省教育厅获悉，从9月10日至10月15日，省教育厅、省公安厅、省民政厅、省人社厅、省市场监督管理局、中国银行保险监督管理委员会湖南监管局将联合在全省开展校外培训机构整治专项行动，集中力量破解校外培训过热、校外培训市场无序发展等重点难点问题，努力实现校外培训机构办学行为和校外培训市场秩序有效规范，让教育生态不断优化。

此次行动将按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的工作要求，重点整治以下7个方面：

整治违规办学资质，严查违规开办学科培训

各地教育、民政、人社、市场监管等部门联合对校外培训机构、民办职业培训机构、教育文化（咨询、科技等）公司等开展全面排查，重点检查是否以游学、研学、夏令营、咨询、文化传播、“家政服务”、“住家教师”、“众筹私教”等名义开展学科类培训，是否在居民楼、酒店、咖啡厅等不具备办学资质的场所开展“一对一”、“一对多”学科类培训，是否在科技、体育、文化艺术等非学科类培训中违规开展学科类培训，是否通过即时通讯、网络会议、直

播平台等方式违规开展线上学科类培训等。

对发现存在上述问题的，一律责令停止办学，予以取缔。严禁面向学龄前儿童开展线上培训或线下学科（含外语）培训，发现一起查处一起。各地重新审核现有面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构，对办学条件不达标、办学资质不健全的责令限期整改，不具备整改条件或2021年9月30日前整改不到位的，一律不再发放办学许可证，责令机构停止办学，办理变更或注销登记。

整治违规预收费，一次性收费时长不得超3个月

各地教育部门联合人民银行、银保监等部门全面加强对校外培训机构秋季开学后的预收费监管，坚决查处超规定时间长预收费行为，对一次性收取超过3个月培训费用的，责令退还超过3个月部分的金额，并依法予以行政处罚，拒不退还、产生恶劣社会影响的，依法依规责令停止办学，涉嫌犯罪的，由公安机关依法立案侦查。

各地制定《校外培训机构收费承诺书》范本，明确一次性收费时长不得超过3个月，要求所有校外培训机构签订《校外培训机构收费承诺书》并在办学场所醒目位置进行公示。

整治违规培训时间，线下培训结束不得晚于20:30

各地全面核查校外培训机构培训时间，对利用周末、法定节假日面向义务教育阶段学生开展学科类培训或培训时间不符合国家相关规定的，依法依规责令停止办学。

整治违规培训内容，备案审核通过方可开班

各地教育部门全面落实校外培训机构学科类培训内容备案与监督制度，按照国家制定的校外培训机构培训材料管理办法

和《教育部办公厅关于印发义务教育六科超标超前培训负面清单（试行）的通知》《校外培训机构学科类培训备案审批操作指南》，在9月30日前对所有校外培训机构学科类培训班的名称、培训内容、招生对象、进度安排、上课时间等进行备案审核，备案审核通过并向社会公示后方可开班。

对存在超标超前培训、提供境外教育课程等行为的校外培训机构，依法依规责令停办。

整治违规培训时间，线下培训结束不得晚于20:30

各地全面核查校外培训机构培训时间，对利用周末、法定节假日面向义务教育阶段学生开展学科类培训或培训时间不符合国家相关规定的，依法依规责令停止办学。

整治违规聘用教师，公示教师信息

各地全面开展校外培训机构教师情况排查，严格核查学科类培训教师的教

师资格，掌握教师基本信息，并督促培

训机构将教师信息向社会公示。对校外培训机构聘用中小学在职教师、聘请相关

考试招生机构或竞赛组织机构工作人员（命题人员）参与培训、聘用无资质人员从事学科类培训的，依法依规责令培训

机构停止办学，对在职教师及相关在编

人员依规依纪予以处分。

整治违规招生宣传，查处违规广告

各地市场监管部门会同教育等部门

严格落实《意见》关于校外培训广告“两

不”“两不得”要求，全面清理校外培训机

构广告，对存在夸大培训效果、误导公众

教育观念、制造家长焦虑等违法违规广

告行为的，依法依规查处。

整治安全隐患，不留安全死角

各地开展校外培训机构安全隐患大排查，重点排查校外培训机构人防物防技防建设、安全管理制度建设、安全责任落实、安全教育培训、安全设施设备等情况，对排查发现的安全隐患，逐校逐项问题制定整改措施，明确整改责任，确保整改到位。对存在重大安全隐患的，一律停业整改，确保全面整改到位，不留安全死角。

（本报综合）

广告

通告

退股减资公告

衡阳鸿源管业有限公司（信用代码：9143040056777960H）经股东会决定，湖南衡阳钢管（集团）有限公司退出衡阳鸿源管业有限公司，不再持有本公司股份并减资该股份。请有关债权债务人见报之日起45日内到我公司办理相关手续，特此公告。

联系人：王云龙

联系电话：13467742865

衡阳鸿源管业有限公司

2021年9月6日

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给蒋训华的老年优待证，编码为25099863。

2.南华大学附一医院发给李祉贤的出生医学证明，编码为P430237998。

3.核工业卫生学校发给陈欢的毕业证书，编号为040501131035。

4.衡阳市工商行政管理局雁峰分局发给衡阳市雁峰雁南监狱服务部的营业执照正本，注册号为430406600086713。

5.中国工商银行衡阳市中心支行发给中共衡阳市疾病预防控制中心委员会的开户许可证正本，核准号为Z5540000201401。

6.衡阳市道路运输服务中心发给魏俊的道路运输证，编号为430401201712。

计划检修停电预告

1.2021年9月15日预计时间7:00—21:00 110kV狮子山变 10kV狮苗线酃湖车环网柜（和苗线电源）#307断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区解放军一六九医院、新民村、邮电局、四一五门口街道、天富房产住宅区）停电检修（停电原因：检修）。

8.2021年9月17日预计时间6:30—23:00 110kV东阳渡变 10kV东湖线金龙渔场支线 #001杆后段线路检修（湖南省衡阳市珠晖区排塘组、瑶冲组、光伏组、新龙头组、金龙渔场、艾冲组）停电检修（停电原因：检修）。

9.2021年9月17日预计时间7:00—18:30 110kV狮子山变 10kV狮开线东风路鑫都广场环网柜 #303断路器至东风路站前派出所环网柜 #301断路器之间线路（湖南省衡阳市珠晖区站前派出所、商业城大楼）停电检修（停电原因：检修）。

10.2021年9月18日预计时间7:00—22:00 110kV王家塘变 10kV王蒸线蒸水曙光路口环网柜 #303断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区华新实验中学、华新小学）停电检修（停电原因：检修）。

11.2021年9月18日预计时间7:00—22:00 110kV光辉变 10kV光蒸B线（王蒸线电源）374线路（湖南省衡阳市蒸湘区忠元红新能源充电桩、华新车站充电站、桥头公园、计生委住宅区、衡汽集团公司、衡运住宅区、怡康江小区、吉顺房产住宅区、帝斯曼公司、陆家新屋区）停电检修（停电原因：检修）。

12.2021年9月18日预计时间7:00—22:00 110kV平湖变 10kV平安线解放大道市公安局环网柜 #307断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区和合置业公司、愉景南苑二期房区、愉景南苑三期房区）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2021年9月8日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年9月1日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区湘江东路南6号荷花新城二期10#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202108032691，10#楼建筑面积为7401.17平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑总面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市阳平房地产开发有限公司
2021年9月7日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年6月22日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区蒸湘南路118号金河湾·尚品15#-18#楼地下室完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202106082568号，15#-18#楼地下室11590.95平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑总面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳利星置业有限公司
2021年9月3日